

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. január 29.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. február havi rendes ülésére**

Tárgy: A Termofok-Sió Kft. ügyvezetője munkabérének módosítása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 253/2017.(IX.28.) határozatával Gerencsér Szabolcsot a Termofok-Sió Kft. Balaton-parti Kft.-ből való kiválásától, 2018. január 09. napjától határozatlan időtartamra ügyvezetővé választotta és havi alapbérét bruttó 700.000.-Ft összegben határozta meg.

A képviselő-testület a 286/2022.(IX.29.) határozatával 2022. október 01. napjától bruttó 825.000.-Ft/hó összegre emelte az ügyvezető alapbérét.

Az ügyvezető 2017. október 17. napjától megbízási szerződés alapján ellátta a Balaton-parti Kft.-ből szétválással létrejövő Termofok-Sió Kft. alapítással és bejegyzéssel kapcsolatos feladatait, a társaság szervezetének kialakítását.

A legutóbbi munkabérről történő döntés óta eltelt időszakban az ügyvezető elvégezte a gazdasági társaság létszámának optimalizálását, ennek eredményeként kisebb létszámmal és a hatékonyabban végzi a feladatokat a Kft.; a sikeres korszerűsítési, fejlesztési beruházásokkal a gazdasági társaság több tízmillió forint összegű energia-megtakarítást ért el; a távhőszolgáltatási támogatás elnyerésével jelentősen növelte a gazdasági társaság bevételeit; 2023. évben új bankkal történt szerződéskötés eredményeként a számlavezetési és pénzforgalmi szolgáltatások összege is jelentősen csökkent.

A fentiek szerinti eredményekre is tekintettel javaslom az ügyvezető munkabérét 2024. március 01. napjától 15%-kal megemelni és havi bruttó 948.750.-Ft összegben megállapítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Termofok-Sió Kft. ügyvezetője munkabérének módosítása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siófok Város Önkormányzata egyszemélyes tulajdonában lévő Termofok-Sió Kft. ügyvezetője, Gerencsér Szabolcs munkabérét napjától havi bruttó-Ft összegben állapítja meg.

Felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés-módosítás aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. január 29.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

dr. Nagy Gábor
elnök

Termofok-Sió Kft. Felügyelő Bizottság
Siófok Város Önkormányzata
Siófok, Fő tér 1.
8600

SIÓFOKI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Dátum:	2024. 01. 18.
Aláírás:	JRy 2024. 01. 18.

Tárgy: **kérelem béremelésre**

Tisztelt Elnök Úr!

Ezúton szeretném hivatalosan kérni jelenlegi bérezésem felülvizsgálását. Mint ügyvezető, a Termofok-Sió Kft.-nél elöltött több, mint 6 évem alatt, mindig készen álltam arra, hogy vállaljam a plusz feladatokat, az új kötelezettségeket valamint megfelelően kezeljem a felmerülő gazdasági és műszaki nehézségeket. Úgy gondolom, hogy a társaságnál elért gazdasági és műszaki eredményeim, valamint a legutóbbi 2022. évben történt béremelésem óta eltelt időszak is igazolják éves bérem legalább 15%-kal való emelését.

Pozícióm akkor indult el, amikor a Termofok-Sió Kft. alapítása elindult, 2017. október 17.-vel.

Az elmúlt 2 évben a társaságnál végzet ügyvezetői munkám során az alábbi jelentősebb eredmények igazolhatják kérésem alapját:

- az előző évekhez hasonlóan folytattam a munkaerő optimalizálást és annak hatékonyság növelését, melynek eredményeként kisebb létszámmal végezzük a változatlan feladatmennyiséget,
- a 2022. és 2023. évben a Termofok-Sió Kft. a vezetésem alatt több, mint **1 051 000 000.-Ft** távhő támogatási összegben részesült, így a Tulajdonos Önkormányzatnak nem kellett pénzügyi segítséget nyújtani társaságunk részére,
- az előző évekhez hasonlóan a 2022/23-as években is sikeres fejlesztéseket, korszerűsítéseket hajtottunk végre több mint **36 000 000.-Ft** értékben, mely további energiamegtakarítást eredményez,
- a tavalyi évben társaságunk bankot váltott, így a számlavezetési és pénzforgalmi szolgáltatásokon éves szinten is jelentős összeget takaríthat meg cégünk.


Mindig is törekedtem a magas szintű szolgáltatás biztosítására, igyekeztem értéket hozni a társaság működésébe, és mindig mindent határidőre teljesítettem.

- Köszönöm szépen, hogy foglalkozik az ügyemmel! Azt gondolom, hogy társaságunk az igényelt béremelést képes kigazdálkodni. Nyitott vagyok az együttműködésre, annak érdekében, hogy az igényem és a cég érdekei találkozzanak és amennyiben más összegen gondolkodna, akkor nyitott vagyok az egyeztetésre is.

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

Siófok, 2024 január 15.

Tisztelettel:


.....
Gerencsér Szabolcs